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Р І Ш Е Н Н Я  №352/12

XVII  сесії Кіцманської міської ради VІІ скликання

від 20.12. 2018 року                                                                                               м. Кіцмань


Про затвердження Програми розвитку 
культури на території  Кіцманської міської об’єднаної 
територіальної громади на 2019-2020 роки

Заслухавши та обговоривши інформацію Тарановської Т.С., начальника відділу освіти, культури, охорони здоров’я, молоді та спорту виконавчого комітету Кіцманської міської ради про затвердження Програми розвитку культури на території  Кіцманської об’єднаної територіальної громади на 2019-2020 роки, керуючись статтями 26, 27 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи висновки комісії з питань прав людини, законності, регламенту, депутатської діяльності, етики, комісії з  питань планування бюджету та фінансів,  соціально-економічногорозвитку, Кіцманська міська рада ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Тарановської Т.С., начальника відділу освіти, культури, охорони здоров’я, молоді та спорту виконавчого комітету Кіцманської міської ради про затвердження Програми розвитку культури на території  Кіцманської об’єднаної територіальної громади на 2019-2020 роки взяти до відома. 
2. Затвердити Програму розвитку культури на території  Кіцманської об’єднаної територіальної громади на 2019-2020 роки, що додається.
[bookmark: _GoBack]3. Відділу освіти, культури, охорони здоров’я, молоді та спорту  виконавчого комітету Кіцманської міської ради проінформувати міську раду про хід виконання Програми розвитку культури на території  Кіцманської об’єднаної територіальної громади на 2019-2020 роки у першому кварталі 2019 та 2020 роках.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з  питань планування бюджету та фінансів,  соціально-економічногорозвитку,  та першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів О.Марусяка.


Міський голова 									С.Б.Булега
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